SURAT PERNYATAAN KESANGGUPAN PENGELOLAAN DAN PEMANTAUAN LINGKUNGAN HIDUP (SPPL)

Kami yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama Instansi Pemerintah : Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Kabupaten

Bangka Barat

Nama Penanggung Jawab

: Novianto, S.T.

Jabatan

: Plt. Kepala Dinas Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Kabupaten Bangka Barat

Alamat

Komplek Perkantoran Pemerintah Kabupaten Bangka

Barat Pal IV, Muntok-Bangka Barat

Nomor Telp.

: (0716) 73230232

Bidang Kegiatan

: Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang

Jenis Kegiatan

: Optimalisasi SPAM Jaringan Perpipaan IKK Jebus

Kabupaten Bangka Barat

Lokasi Kegiatan

: Desa Jebus, Kecamatan Jebus

Menyatakan kesanggupan:

1. Melaksanakan kegiatan pada lokasi yang sesuai dengan rencana tata ruang;

- 2. Menyediakan fasilitas penyimpanan sementara limbah, limbah B3, dan sampah sesuai dengan standar dan jumlah yang dihasilkan serta berkerjasama dengan pihak ketiga berizin dalam hal pengangkutan limbah B3;
- 3. Menyediakan fasilitas pegelolaan limbah cair dan emisi sesuai dengan jumlah limbah yang dihasilkan dan memenuhi baku mutu limbah dan baku mutu emisi;
- 4. Menyediakan Ruang Terbuka Hijau sebagai peneduh dan peredam kebisingan;
- 5. Menyediakan Standar Operasional Prosedur (SOP)/penanganan kondisi darurat seperti saat banjir atau kebocoran sistem perpipaan;
- 6. Mematuhi ketentuan Peraturan Perundang-undangan di bidang Perlindungan dan Pengelolaan Lingkungan Hidup;
- 7. Bersedia dilakukan pengawasan untuk memastikan pemenuhan ketentuan Peraturan Perundangundangan di bidang Perlindungan dan Pengelolaan Lingkungan Hidup.

Menyatakan dengan sunguh-sungguh akan melaksanakan seluruh kesanggupan sebagaimana tersebut di atas. Demikian pernyataan ini dibuat dengan sebenar-benarnya. Apabila di kemudian hari ternyata terdapat kekeliruan ataupun ketidakakuratan dalam pernyataan ini, maka penanggung jawab kegiatan bersedia menerima konsekuensi sesuai dengan ketentuan peraturan perundangan.

> Mentok, Januari 2023

Mengetahui,

Kepala Bidang Tata Lingkungan Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Bangka Barat

Idwin, S. Hut.

NIP. 19760506 200604 1 013

Tertanda.

NIP. 1976 N.21 200701 1 001